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Bapuanm 1
1.B IMOBTOPHOM HUHTErpaJi€ NIOCTPOUTH 00J1aCcTh U 3aT€EM U3MEHUTH MOPAAOK MHTCITPHUPOBAHUSA:

1y

_[dyj f(x y)dx.
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2.BBIYHCIUTh TBOMHON MHTErpal:

”ydxdy, rae D: yS\/;, y>—X, X—y<2.
D
3.BbluncnuTh ABOWHOM MHTErpa, Mepexo/is K MOJISPHBIM KOOPIMHATAM:

.Usin«/x2+y2dxdy,

D
rne D: x> +y* <7°
4. Briauciaute O6’I)eM TCJIa, OTPAHUYCHHOI'0 NOBCPXHOCTIAMMU:
X*+y?=12=12-3x-4y=x, z=0.

5.BpIuncanTe KpUBOJIMHENHBIN UHTETPA:

_[ xdx + ydy
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s XT+Y
rae A(2,-1), B(4,1).
Bapuanm 2
1.B moBTOpHOM MHTETpaje MOCTPOUTh 00IACTh U 3aT€M U3MEHHTH TIOPSIIOK HHTETPHPOBAHUS:
0 14»/]?
J'dx j f(xy)dy.

2.BbluncIuTh IBOMTHOM MHTErpat:

”yzdxdy, rae D: yzg, y=m,x=1 x=2.
D

3.BbIYuCInTh IBOMHON MHTErpall, Mepexoas K MOJSIPHBIM KOOPIMHATAM:

J'J.coswsz + y*dxdy,

D
2

roe D: x*+y° S%.
4. Bpraucinuth 00beM Tella, OrPaHUYCHHOTO MTOBEPXHOCTSMHU:
2=9-vy%,2=0,y=0, x=0, 3x+4y=12.
5.BBIYHMCIIATH KPUBOJIMHEHHBINA HHTETPA BJOJb KOHTYpa TPeyrojbHuKa ¢ Bepuuaamu A(1,1),
B(2,2), C(3,1) ¢ nomoripto hopmyiasl I'puna
SB(Sy—Sx)zdx— 2xydy.
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